

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
28.08.2006

ЛУКОЙЛ И СЛОВЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «ПЕТРОЛ» ПЛАНИРУЮТ  
СОЗДАТЬ СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

ОАО «ЛУКОЙЛ» и словенская компания «Петрол» заключили рамочное соглашение о создании совместного предприятия для реализации нефтепродуктов на территории Балканских стран.

Компании «Петрол» будет принадлежать 51% участия в новом СП, ЛУКОЙЛу - 49%. Управление СП будет осуществляться на паритетной основе.

Предполагается, что Петрол внесет в уставный капитал СП акции 4-х компаний, владеющих АЗС в Словении, Хорватии, Боснии и Сербии. ЛУКОЙЛ внесет акции дочерних предприятий - «ЛУКОЙЛ-Беопетрол» (Сербия) и «ЛУКОЙЛ-Македония».

Вклады в СП будут делаться на основе независимой рыночной оценки активов, а недостающие величины будут внесены денежными средствами.

Рамочное соглашение одобрено соответствующими корпоративными органами ЛУКОЙЛа и Петрола. Завершение сделки по созданию СП обусловлено выполнением ряда предварительных условий. Стороны планируют завершить работу по созданию СП до конца 2006 года.

«Условия создания совместного предприятия были взаимовыгодны, - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов. - Мы заинтересованы в расширении своего присутствия на рынках Балканских стран. Здесь в большой степени достижимы эффекты синергии с существующими активами ЛУКОЙЛа в Восточной Европе».

Заявления относительно будущего.

Настоящий пресс-релиз содержит заявления, касающиеся будущих результатов. Заявления, касающиеся будущих результатов, представляют собой заявления, которые содержат прогнозы относительно доходов, прибыли, поступлений и иных финансовых показателей, планов и целей на будущее, будущих экономических показателей или иных прогнозов или оценок в отношении допущений, связанных с заявлениями такого типа. Такие заявления обычно относятся к будущим событиям и предполагаемым

доходам, поступлениям, стратегии бизнеса, конкурентной позиции или иным аспектам деятельности или результатам деятельности. Во многих случаях наличие заявлений, касающихся будущих результатов, можно определить по наличию таких терминов, как «ожидать», «оценивать», «считать», «продолжать», «возможно», «намерен», «может», «планирует», «потенциальный», «предсказывать», «следует», «будет», «ожидает», «цель», «прогноз», «предположение», «задача», «намерение», «перспектива», «усилия», «цель» и иных аналогичных по смыслу слов. Однако, отсутствие таких слов не означает, что заявления не являются заявлениями, касающимися будущих результатов. Заявления, касающиеся будущих результатов, основаны на ожиданиях, оценках и прогнозах на дату опубликования настоящего пресс-релиза. Такие заявления не являются гарантией будущих показателей и связаны с определенными рисками, неопределенностью и допущениями, которые трудно предсказать. Кроме того, некоторые заявления, касающиеся будущих результатов, основаны на предположениях относительно будущих событий, которые могут оказаться неверными. Таким образом, фактические результаты и показатели могут существенно отличаться от заявленных или прогнозируемых в таких заявлениях, касающихся будущих результатов. ЛУКОЙЛ не принимает на себя обязательство (и прямо заявляет об отсутствии у него любого такого обязательства) обновлять или менять любые заявления, касающиеся будущих результатов, как вследствие появления новой информации, наступления каких-либо событий в будущем, так и вследствие иных причин.